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	Διάστρωση χωρίς τοποθέτηση ράμματος.

Εφαρμογή του Ψηφιακού Μοντέλου Εδάφους.
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	Περιγραφή


Για μηχανήματα κατασκευής κρασπέδων,ρείθρων…

Καταργήστε τα ράμματα και αυξήστε την παραγωγικότητα σας με Leica PaveSmart 3D

Πλήρης αυτόματος έλεγχος ύψους και κατεύθυνσης (τιμονιού) χρησιμοποιώντας την τεχνολογία αισθητήρων 3D σημαίνει ότι εσείς μπορείτε να στρώσετε ακριβώς όπου και όταν θέλετε.

Απαλλαγείτε από το κόστος και τις δυσκολίες των ραμμάτων καιπασσάλων.

Η Leica Geosystems με την αυτοματοποίηση μηχανημάτων δημιουργεί νέα πρότυπα στην παραγωγικότητα διάστρωσης με τη γρήγορη οργάνωση, το φιλικό λογισμικό για τον χειριστή και την ελευθερία χώρου στο εργοτάξιο.

Η λύση 3D

Το Leica PaveSmart 3D χρησιμοποιεί αρχεία σχεδιασμού κατευθείαν από αρχιτεκτονικά CAD προγράμματα.

Η πλήρης τρισδιάστατη γραφική παράσταση σας επιτρέπει να βλέπετε που είστε, που πηγαίνετε, και να ελέγχετε ότι δεν υπάρχει κανένα πρόβλημα με την κατασκευή του έργου.

Κατασκευάστε οποιοδήποτε ρείθρο, πεζοδρόμιο… με τη μέγιστη ακρίβεια.

Τα οφέλη

	Αυτόματος έλεγχος ύψους και κατεύθυνσης
	Μεταφορά των σχεδίων κατευθείαν στο μηχάνημα
	Ο χειριστής έχει πλήρη έλεγχο της εργασίας
	Όλες οι πληροφορίες που χρειάζεται ο χειριστής με μία ματιά
	Τα στοιχεία μπορούν να εισαχθούν από οποιοδήποτε πρόγραμμα CAD
	Συμβατό με κάθε σταθμό βάσης GPS
	Το αποτέλεσμα 10 ετών έρευνας, τεχνογνωσίας και εμπειρίας από τον παγκοσμίως πρώτο προμηθευτή της συγκεκριμένης τεχνολογίας
	Ένας προμηθευτής, μία ολοκληρωμένη λύση


Κράσπεδα και ρείθρα

Χώροι Στάθμευσης, Πλατείες, Εμπορικοί Χώροι.

Το 3D Leica PaveSmart παίρνει τα σχέδια CAD του έργου.

Ο χειριστής τοποθετεί απλά τους αισθητήρες θέσης, εισάγει οποιοιδήποτε όφσετ εάν είναι απαραίτητο, και είναι έτοιμος να εργασθεί.

Το 3D Leica PaveSmart φέρνει το μηχάνημα αυτόματα επάνω στην επιθυμητή θέση και το ύψος, έτοιμο να αρχίσει τη διάστρωση.

Διάζωμα

Για αυτοκινητόδρομους και εθνικές οδούς.

Το έργο γίνεται ευκολότερα όταν δεν χρειάζονται ράμματα και η κατασκευή προχωράει γρηγορότερα.

Με το 3D Leica PaveSmart ο χειριστής έχει λύσει το βασικό πρόβλημα της κατασκευής!



 Πεζοδρόμια και άλλες κατασκευές

Κατασκευάστε οποιαδήποτε μορφή!

Απλά τοποθετήστε το καλούπι στο μηχάνημα, εισάγετε στο 3D Leica PaveSmart την πληροφορία και είστε έτοιμοι για εργασία.
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							Η MOBACT παρέχει λύσεις αυτοματισμού, ελέγχου και καθοδήγησης των μηχανημάτων οδοποιίας και χωματουργικών με βασικό χαρακτηριστικό την αύξηση της παραγωγικότητας και της ποιότητας στους τομείς των κατασκευών.
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